

打造“上海硅巷”科创街区新名片

“上海硅巷”NO.1 创新空间发布暨华阳路街道招商联合体优化营商环境大会举行



近日，华阳路街道举办“上海硅巷”NO.1 创新空间发布暨华阳路街道招商联合体优化营商环境大会。长宁区副区长陈颖，长宁区政协副主席、上海创邑实业有限公司董事长李永杰，中科院上海微系统所纪委书记、党委委员陈丰伟，中科院上海硅酸盐所副所长、党委委员沈兆雷，区发改委、区科委（科协）、区司法局、区人社局、区绿容局、区国动办、区地区办、区虹桥办、区妇联、新长宁集团、新微科技集团、创邑实业、区社区学院、上开航院，以及人工智能产业联盟、“互+生”联盟、华阳商会等企业代表等参加。

陈颖指出，要创新驱动，积蓄发展“新动能”，以“上海硅巷”科创街区建设为契机，发挥资源优势，推动城市更新与产业集聚良性互动、相互促进；谋划项目储备，加大引进和培育产业链“链主”企业力度，促进产业提质升级。要精准招商，跑出招引“加速度”，聚焦五型经济、重点产业和新赛道项目，提

升“一盘棋”的招商能级，统筹运用各类招商政策资源和力量，用活用好“1+8+4”联合招商资源优势；实现“朋友圈”的合作共赢，充分发挥营商环境合作伙伴的聚力作用，共同构建产业生态圈。服务至上，提升营商“软实力”，做精做优“三级三系”联系服务企业机制，提升部门、街镇、园区以及国有企业全区“一体化”的服务水平；推动落实各项助企惠企政策，坚持“容缺、容错、扶新、扶特”，用良好的营商环境为高质量发展助力。她强调，华阳站在“凝聚力工程”30周年的重要节点上，要主动适应新形势新任务和新要求，为企业筑巢、为创客筑梦，为梧桐街区的可持续发展源源不断地输送产业动能。

华阳路街道党工委书记白燕表示，华阳将聚焦重点、推动产业增能，以“上海硅巷”科创街区为抓手，推动产业能级和区域功能焕新升级，持续招大引强、招新引高，推进落地项目跟踪服务，重点项目加快落地。紧扣要点、助力招引增

量，依托“1+8+4”组团式联合招商模式，整合专业机构资源，打造全域全员全力的“大招商”格局。展示亮点、提升服务增效，统筹政府服务支持和市场活力激发，形成“近悦远来”的良好氛围，争做金牌“店小二”。

会上，对联通、统幸、戴尔、长峰、铁塔、金杜等17家2022年为街道经济作出巨大贡献的企业进行了表彰，为多媒体、创邑实业、上汽资管、上实资产、美丽健康产业协会等颁发优秀营商合作伙伴奖牌。区司法局、区民防办、区妇联、华阳路街道、新长宁集团等招商联合体单位与近期新引进的邦盛律所、界美安防、美斯奈、申昂资管、凡特鲁斯等企业进行签约，同时邀请上海质量管理科学研究院作为2023年新落地的重点项目代表作交流发言。

会议发布了《“上海硅巷”科创街区2023年华阳路街道施工图》，推出优化营商环境、社区“智”理、智能设备升级、智慧社区服务、科学素养提升、加强

党建引领等六大行动、32个具体项目，打造主体多元、生态多层的科创街区；发布了“上海硅巷”NO.1 创新空间效果图，揭开了集科技成果集中展示、科技成果转化应用、科技企业综合服务、科创文创融合开放、市民学习交流体验于一体的创新平台神秘面纱；发布了科技创新团队、科技成果、金牌科技经纪人三个招募令，期望吸引一批有实力、有魅力、有潜力的专业团队、科技成果和科技经纪人来到“上海硅巷”科创街区，为区域经济发展提供助力。

会议现场，相关委办局为“上海硅巷”科创街区首批特色企业代表授牌。嘉华集团、丰盛集团从载体建设、园区运营等方面对今年即将落成的新载体武夷路翡悦里、定西路华美达广场进行推介，德必集团、翼健科技等街区科创文创企业代表吐露“心声”，为打造城市更新样板间、AI引擎综合体、科创文创生态圈，推动科技创新向更大范围、更高层次、更深程度迈进建言献策。

聚力宜商

积极主动为企业排忧解难 区领导带队走访华阳重点企业

聚焦服务企业发展，持续优化营商环境，近日，长宁区副区长翁华建和长宁区副区长陈颖分别带队走访华阳路街道重点企业，积极主动为企业排忧解难。

当好“有呼必应，无事不扰”的金牌店小二

近日，长宁区副区长翁华建带队走访算话智能科技有限公司（以下简称算话智能）。区发改委、区商务委、区科委、区卫健委、华阳路街道等相关领导陪同调研。

算话智能详细介绍了创业历程、发展历史和未来业务板块规划，对长宁区的关心支持表示感谢。

翁华建对企业发展表示高度认可，算话智能致力于通过技术助力实现“人

人说话算话”的信用社会，这一愿景与长宁持续建设公共信用体系建设不谋而合。翁华建强调，良好的社会信用体系有助于增强公民的诚信意识，对完善社会主义市场经济体制、构建社会主义和谐社会具有重要意义。一是希望企业不忘初心，继续发挥专业优势，用好行业沉淀优势，助力长宁信用体系建设；二是以拓展新板块业务为契机，丰富生态链、上下游内容，不断做大做强；三是街道和各部门要一如既往地做好企业服务，当好“有呼必应，无事不扰”的金牌店小二，积极主动为企业排忧解难。

持续打造国际一流营商环境

近日，长宁区副区长陈颖走访调研

上海财瑞管理咨询（集团）有限公司。区财政局、区投促办、华阳路街道相关负责同志参加。

上海财瑞管理咨询（集团）有限公司董事长虞建华对长宁区委区政府、区相关部门和华阳路街道长期以来的关心和支持表达了感谢，就企业发展模式、业务增长情况和未来战略重点进行了介绍。

陈颖对上海财瑞管理咨询（集团）有限公司为长宁区经济建设、防疫抗疫、社会责任等方面作出的贡献表示感谢，对企业所面对的难点痛点表示关切，要求相关部门深化政策研究，落实落细新一轮扶持政策，提升扶持匹配精准度。街道要继续加强与企业的对接联系，多渠道、多角度、多平台全方位服务企业，做好服务企业的“店小二”工作，为企业消

除后顾之忧，持续打造国际一流营商环境，让企业心无旁骛抓创新、谋发展。

激活优秀传统文化的新魅力

近日，长宁区副区长陈颖带队走访上海秦汉胡同教育培训有限公司（以下简称秦汉胡同）。区教育局、区科委、区卫健委、区投促办、华阳路街道等相关领导陪同调研。

秦汉胡同详细介绍了公司发展历史和业务板块，对长宁区的关心支持表示感谢。陈颖对企业发展表示高度认可，秦汉胡同致力于通过文教、文旅、康养业务，努力实现“让世界柔软”的使命。

陈颖强调，中华优秀传统文化源远流长，是坚定文化自信的重要基础。结合时代特征，传承和弘扬中华优秀传统文化，对实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重要意义。一是希望企业发挥专业优势，在国学教育、中医融合、文化传播等方面持续深耕。二是以数字化平台为载体，驱动优秀传统文化的数字转型，激活优秀传统文化的新魅力。三是街道和各部门要一如既往地做好企业服务工作，在企业发展的不同阶段做好引导和支持工作，通过组团式服务为企业排忧解难，支持企业在长宁区不断发展壮大。

